WWW.Z20FILE.ORG "y T

Yorte Mt g g—ajl juDpa T

VGt g (5 FotgMm §o3 it (4489) (903T o) DI Vo3 it Y gw Sl

Gous Wlawlxo sloigy 3w yd Q"—&G

MNBVD ((siidisntizr) 581 oy 3 gl sasciitn <5133 o 30) 3 gl sasckitn o513 Cdns) i gunl susikiten — o3 0 39 WS/ vl &
MNAIVA659 y Co pow owiiden o 22! Co oo (pwdigeo (o luo (pwdigen o Asuuisy) &l (wiiiw

Gl o mrdigen lus blo 31 00liiuw!
€l IS ¥ (slio 5 B/F e Lauaay —)
101101 -f 1001 1001 ¥ 101.1001 ¥ 10101 -
D ol&5T bl HLieel 18, F B A g oo 8,5 8 gy ,51 Y

|A—a|25%x107" -f |A—a|25%107 -7 |A—a|<5%x107 ¥ |A—a|<5%107 )

b Cawl gl 8 Cawyd Glizo b o8yl sluws sl A=100 I oy 5 2=99.98 o5 j0 —¥

JEWIN ARl vy Vo)

i ¥

0, }
sl oIS (galomsl gy &2 1 o sl o adyy S (811 [ 21 gty yo ¥ZCOS) yta

/A f VA Y T Y /A

2—7 T-2 T+2 T+1

5 ool 550 00l 41555 gy (st 4y olST ity (P F 0 X= 00 e oot ay, @ 51 72

v .f Y Plos oY y .y Yo

fluwl plas @ i due pgw dd ) il 1 (Fowd (o9 615 Jgoy —F

(-xn +_2) _(x112 +_2) —(2)6” +_2) _(3xn+_3)
n 3 x” 3 x” 3 x”
! -y
-
03,10 (ghie adyy iz X aolro
v .t Y .v LY e
. T A
v=2 x=1 x,=0 f(x)=sin(=x)
¢l p‘«.\f
o T —x+2x T x*=2x -V =x

Voo /Yoo X YEY .

F 31 s e | FAY—AF 93


http://unip.ir

WWMW,20FILE.ORG

ol b5
‘ * :ro

SV s Jlgw 5w

FerR W Fo ot (alB3) G903 o

-l"; F‘L..H.‘. lI;-;:l.ilﬂ
u,:'a_u..u [T o HL

%\%

DePgid Yoo gt Y Igw Slusi

e Sluslno gy y 3 30 O gt

= INBVD (Sidasiz)yI53] o yi= 5 gl (i (1381 33) 3 gupolS carditen (51331 Euims) 5 gupolS cuwdigeo $ w38 WS/ Shwand &l
MNAIVA659 0 Co poo owiiben o 221 S oo (cwdigeo (o luo (pwdigen o Asuuisy) &l wiiiw

Tl plaS 15 (Jguar @b Cligys gl doarwiny 4z -8

-3

*

\

Y

\

\

‘M

\4

ke @ yg0 il yo KN g T SHSTSE L, N i e aie 5y ) o5 "

Sl plaS 5 (oo @b sl p cud i @

x| - el o Y v
flL =¥ = o 4 va
Y’ 39 ¥ Yﬁ’ \

1L cawl iy

f[xo,xl yeees xk]

k! .Y
Xy =X ¥
0 k31 lhais g ST el yao

/\39 ¥ /\30 .Y
, h x.+h)— f(x
f(xi+5)zf(, 2 f(x)

Hl el O)le
o(h*y ¥ o(h’) -V

3
‘ gy fa
(el plaS 15 (Jgur @b aangi b

vy . f vy Y

F 1Y amio s \ WAV 090 Jluow

o(h*)

12

S5 G Jgoyd oy slas

Y

o(h) -\

JIG1 51 (o i G gmmoaw 9 3 oolisiw! b

\

Al

Y

Y.

‘M

\

f

A

A

[

\ASE

2 —
Vi A

-y

=l

Voo /Yoo X YEY .



WWW.Z20FILE.ORG "y T

Yorte Mt g g—ajl juDpa T

S e Jlgw S w Fotaymd  Fos ot (4R80) HooyT yboy Dol Yoo i 2 Y gw Sl

Gous Wlawlxo sloigy 3w yd Q"—&G

= INBVD (Sidasiz)yI53] o yi= 5 gl (i (1381 33) 3 gupolS carditen (51331 Euims) 5 gupolS cuwdigeo $ w38 WS/ Shwand &l
MNAIVA659 0 Co poo owiiben o 221 S oo (cwdigeo (o luo (pwdigen o Asuuisy) &l wiiiw

0 dx —\¥f

- -1 2
%391 Cawd 41 19 (50 5 s el 31y plas b1y T VITXT iK1 g
s o aiijed )
5 (g ey J5008 T oo abais -7

, y -0

y =
b ol il YD it ot ool 1=05 4 tol gy 31 YO =L pgibiat XY wotee g iy

1.875 - 2 .Y 1.5 v 1.125
P 15
ol oIS abgspe Jgo,8 .03l 003 5 a4 2 1y Jumadl yisd dlolao Jo (6l 1y p9d axipo yolid bgy
{y’:—y+t+1
y(0)=1
SRR PR 3y 43, L
yn+1 Syn 8 n 2 yn+1 Syn 8 n 2
yn+1 2yn 2 n 2 yn+1 2yn 2 n 2

T39id g0 Jrod ©yge0 plaS 9 A Gy yile« AXZD s c¥slas ol Llga et sl gl Bis bey 0 TN
b (pre o lo - F Slos syl T e sl Y sk sk )

§ ] oo 40y 35 ol bl G805 (Ko 4z yo (3 yidlew b (gl abor Wi &algd (5l 325 (5 J1S1 Jg0 8 )51 —1A
1
[ F@)dx=w f(=D+w, fO)+w,f ()

1 4 v 4
WI—W3:§,W2:§ WIZWZZS,W3:§

1 4 ¥ 1 ¥
W2=W3=§,W1=§ W1=W2=W3=§

Sl oIS AT il duaeiten dolzo iy £ TAAF3=0 4 i A Ly le sk dlsles ,51 7

A2 +31+1=0 -¥ 3P —44+1=0 -V — 2 +44+3=0 -V P —42+3=0

Voo /Yoo X YEY .

F Y axio 1Y —RF pgo Jlwow



YorVe it g ] g

WWW.Z20FILE.ORG s ,F,@.m.,%%

S e Jlgw S w Fotaymd  Fos ot (4R80) HooyT yboy Dol Yoo i 2 Y gw Sl

e Sluslno gy y 3 30 O gt

= INBVD (Sidasiz)yI53] o yi= 5 gl (i (1381 33) 3 gupolS carditen (51331 Euims) 5 gupolS cuwdigeo $ w38 WS/ Shwand &l
MNAIVA659 0 Co poo owiiben o 221 S oo (cwdigeo (o luo (pwdigen o Asuuisy) &l wiiiw

! &g 35 oS’ 15 U (gl Slaypo (2 %05 b T

A/ | I o

f(x) g o q

3)c+l ' 3x—— 3)c+l ' 3x—=
3 3 5 5

s SY g

S s oo 80 sty 0T s I, 120 o
< _3
il [fCx)f <5x10 &S amle 59k oolw 1S5 gy @y Al
oy ).Fe iyl Conwns +F g ¥ g o) g0 bl € gl Gligys sl Ao aiz  eolial b 1,8 51wy T
o w0 V. Fe 1 . —
poi 1P 10 ) . Ixsm(x)dx Y
bl oS ol glas &5 ulds Clus (5l alijed gy 4y e
Al :i S5l 4 25 il yis dloleo sy 1y y(i) 5 o5 0 45 ya (535 — Sy g 3l elisal b T
’_ y - X
y+x
y(0)=1
0 yod ‘5?’ ) _ T _
ST b ot as o X IR iy g 57 L gt e sy 41 5 el 0
Tx,—4x, =12
—4x, +12x, —6x, =0
—6x, +14x,=0

Voo /Yoo X YEY .

F i F axio = \ VAV g0 Sl



